Zadani 1.2.2021 Jméno a pfijmeni:

Koumak 10 - zlomky

1. V uloze podtrhnéte potrebné tdaje. Dopliite struény zaznam a ulohu
vyreste.
Markéta ma vice nez 90, ale méné nez 100 koralku. é" 0 OO
1/3 z nich je ¢ervenych a % modrych. Ostatni jsou Zlute.
Kolik koralkt ma Markéta?
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2 . Podle obrazku utvorte ulohu a vyfeste ji. Kilometry pifeved’te na metry.

%4 jsem ujela 3 gy Jirka..3al2kmtoje m.__
Uieljsem 3 a /2 kilomertu. el Hanka..3 600m . ..

Matgj...3a3/4 kmtoje ... m.

Nejmensi vzdalenostujel



3. Urcete, které ¢islo si mysli

4. V uloze podtrhnéte potiebné udaje. Dopliite struény zaznam a tlohu vyreste.
Honzik koupil za 28 K¢ mamince k svatku kyticku.
Utratil tak 4/7 z uSetfenych penéz. Kolik penéz mél
usetfeno? Kolik korun mu zistalo?

Honzik mél uSetieno K¢.



